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HEART TRANSPLANT 

 ТРАНСПЛАТАЦІЯ СЕРЦЯ 

 

Цей євангельський трактат був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або покращити мову, зв’яжіться з офісом 

на info@angp.co.za .  

  

Якщо якийсь орган нашого тіла потребує здоров’я та 

працездатності, то це має бути серце. Серце є органом, 

який виконує найбільшу роботу. Це як бомба подвійної 

дії. Спочатку він циркулює кров по всьому тілу, а потім 

посилає віталізатор через нирки для очищення. Сказати 

Кров — це сказати Життя (Левит 17:11), а коли серце не 

працює належним чином, кровообіг переривається, і, 

нарешті, настає смерть.     

 Ця дуже цікава машина розміром лише з кулак і важить 

приблизно 500 грам у дорослої людини. Цей чудовий 

м’язовий орган розділений на чотири відсіки, всі вони 
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обгорнуті оболонкою, яка називається перикардом. Цей 

фантастичний пристрій зазвичай б’ється приблизно 70 

разів на хвилину, а це означає 4200 разів на годину. За 

день це було б 100 800 ударів, а за рік – 36 792 000 

ударів. І якщо ми застосовуємо це до людини, яка 

досягла 70-річного віку, то це рівнозначно тому, що його 

серце билося 2 575 440 000 разів.     

Об’єм крові, який має перекачувати нормальне серце на 

рік, становить 2 457 000 літрів. Цього достатньо крові, 

щоб заповнити понад 245 цистерн вантажівок, кожен з 

яких має місткість 10 000 літрів кожен. 

Крім того, підрахувавши тиск, який серце виробляє за 12 

годин операції, з цим тиском воно могло б підняти 

вантаж, еквівалентний вазі 65 тонн, приблизно на 30 

сантиметрів від землі. Чергове дивовижне та неймовірне 

медичне дослідження працездатності людського серця 

та кровообігу по венах, артеріях та капілярах людського 

тіла проходить маршрут довжиною 22 224 

кілометри. Переводячи це на географічну відстань, ми 

мали б морську подорож з Нью-Йорка в Сполучених 

Штатах до Гонконгу на узбережжі Китаю, проходячи 

через Панамський канал. Який вірний орган серце!    

Серце працює безперебійно щодня незалежно від 

робочих і святкових днів; ніколи не проси перерви чи 

відпустки, він навіть не шукає пенсії чи соціальних 

виплат. Він працює сумлінно, навіть коли його власник 

спокійно спить або займається виконанням завдань.   

Звичайно, цей орган буде працювати з максимальною 

ефективністю і буде підтримуватися в ідеальному стані, 

коли його не зловживають шкідливими втручаннями, 

такими як: ненависть, насильство, заздрість, глибокі 

ревнощі, пристрасті, гнітючий смуток, наркотичні 

пороки, такі як алкоголь. , опіум, героїн, морфін, кокаїн і 

нікотин. 
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Дивно знати, наскільки ми залежні від Серця! Якщо ми 

втратимо одне око, ми все одно зможемо бачити 

інше. Глухе вухо не заважає нам чути з 

іншим. Пошкоджену ногу можна ортопедично 

тренувати. Багатьом людям вдається робити чудову 

роботу лише однією рукою; але в нас тільки одне 

серце! Хоча останнім часом наука здивувала нас 

дивовижними кардіологічними досягненнями, наведемо 

випадок доктора. C. Barnard, з Південної Африки, якому 

вдалося виконати одну з перших трансплантацій 

людського серця з позитивними результатами. Яке 

благословення для багатьох людей, які народилися з 

дефектними серцями! Тепер буде надія і на тих, хто 

народився з серцево-судинними проблемами, хворими 

на ревматичні лихоманки, атеросклероз, артеріальну 

гіпертензію, цукровий діабет, сифіліс, рак тощо. Вони 

бачать нове світло надії, яке відроджується, щоб жити 

трохи довше і краще, але цінність і місце природного 

серця є неоціненними і незамінно цінними.                

Проте цілісного щастя людини неможливо досягти 

лише, маючи фізично здорове серце. Для Людини років 

на землі мало, а вони сповнені проблем і 

труднощів. Сьогодні , окрім ідеального здоров’я, в житті 

людини, безсумнівно, є й інші цінності , які сприяють 

досягненню простого і щасливого життя. Незаперечна 

істина щодо «людських істот» полягає в тому, що 

фізичне здоров’я безпосередньо пов’язане з мозком, і 

звідти виходять хвилі вражень, емоцій, почуттів і 

почуттів, що випромінюються через Серце та нервову 

систему, через все тіло.    

Мудрий Соломон у своїх Приповістях каже: «Береги над 

усе своє серце, бо воно дає йому життя». (Приповістей 

4:23).  
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 Настанова серця передує розуму. Щодня ми багато 

чуємо про людину, яка має золоте серце, благородне 

серце або людину, яка має кам’яне серце або жорстоке 

серце. Є люди, які навіть не усвідомлюють, що у них є 

серце, бо всі їхні думки відкриті. Сьогодні є ще дуже 

молоді люди, які вже зневірені. У всіх цих випадках, 

навіть у важкі години життя, ми повинні, наскільки це 

можливо, проявляти сердечність до всіх людей, навіть 

до ірраціональних.     

Згідно з Божественним діагнозом, людське серце 

страждає більше духовно і морально, ніж фізично. І саме 

гнітючий емоційний стан спричиняє фізичні 

захворювання та впливає на серце. З цієї причини багато 

грамотних хірургів доповнюють свою ефективну роботу 

застосуванням психотерапії та психопатології. Досвід 

показує, що депресивні люди майже не реагують на 

клінічне психотерапевтичне лікування в цілому або на 

хірургічні втручання. Серце людини вперше згадується у 

Святому Письмі (Святій Біблії), де Бог стверджує 

наступне: «І всяке уявлення думок серця його було 

завжди лише зле». (Буття 6:56).      

Через багато століть пророк Божий на ім'я Єремія 

стверджує: «Серце лукаве понад усе і лукаве, хто ж це 

дізнається? Я, Господь, досліджую серце, щоб 

нагородити людині за її поведінкою, відповідно до чого 

заслуговують її вчинки. ". (Єремії 17: 9-10). Минули вже 

сотні років, як Син Божий, Господь Ісус Христос, 

проповідував: «А що з уст виходить, то з серця виходить, 

і це оскверняє людину. Бо виходять злі думки, вбивства, 

злі думки. серця, перелюби, перелюби, крадіжки, 

неправдиві свідчення, богохульства» (Матвія 15:18-

19). Невже з тих часів Христа ситуація на землі 

покращилася? Немає! Абсолютно ні! Людство все ще 

страждає від того самого зла, оскільки їхні серця 

продовжують бути зіпсованими на зло.         
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Завоювання науки викликає захоплення. Кардіологи в 

кількох країнах зараз проводять операції з пересадки 

серця, і деякі з очевидним успіхом. Але саме 

божественний творець пообіцяв пересадити серце 

більше 3000 років тому, оголосивши: «Я дам тобі нове 

серце, і вложу в тебе новий дух, і вилучу кам’яне серце 

з твого тіла, і дам тобі серце з плоті» (Єзекіїля 36:26).    

Ми будемо робити добре, якщо прислухаємося до Божої 

пропозиції, яка все ще діє, Дух і Наречена кажуть: 

Прийди, і нехай прийде спраглий і хто хоче 

безкоштовно взяти воду Життя. (Об’явлення 

22:17). Хірургічне втручання спеціалістів з органічних 

захворювань у багатьох випадках могло продовжити 

життя людини; Однак таке життя не перестане бути 

коротким і обмеженим, закінчившись одного дня 

неминуче смертю.    

Якщо наука докладає таких зусиль, щоб продовжити 

життя людини, то наскільки більше ми повинні 

триматися божественної обітниці Ісуса Христа, знаючи, 

що: «Потрібно, щоб усі ми постали перед Трибуналом 

Христовим, щоб кожен хто отримує відповідно до того, 

що він робив, перебуваючи на землі, добре чи 

погане? Знаючи, що хто в Христі, той нове створіння; 

старе минуло, ось все стало новим» (2). Коринтян 

5:10,17).    

 Якщо ваше сумління звинувачує вас у тому, що «твоє 

серце неправе перед Богом» (Дії 8:21), запитай тоді з 

псалмоспівцем Давидом: «Створи в мені, Боже, чисте 

серце, і віднови в мені духа праведного». (Псалом 

51:10). Знайте, що якщо ви це зробите, то є 100% гарантія 

від Бога, яка обіцяє зцілення духовної хвороби вашого 

серця. Тому що Бог обіцяв і хоче дати вам нове серце і 

вічне життя!    

  

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 6  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або отримали 

благословення через нашу євангельську літературу, будь 

ласка, повідомте нам про це. Ми хочемо дякувати Богу 

разом з вами, і згадувати вас і надалі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та трактати понад 540 мовами, 

зв’яжіться з нами:  

  

СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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(A Gospel Literature Mission financed by donations) 
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